静岡県における持続性の高い農業生産方式の導入に関する指針の取扱いに関する要領

第１　趣旨

　この要領は、持続性の高い生産方式の導入の促進に関する法律(平成１１年法律第１１０号。以下｢法｣という。)及び持続性の高い農業生産方式の導入の促進に関する法律施行規則(平成１１年農林水産省令第６９号。以下｢規則｣という。)に基づく持続性の高い農業生産方式の導入に関する指針(以下「導入指針」という。)の改訂に関し、必要な事項を定めるものとする。

第２　定義等

　｢導入指針｣

　「導入指針」は法第３条に定めるもので、同第３、４項に従い、この要領に沿って改訂するものとする。

第３　改訂の方法について

１　「導入指針」に関して、必要に応じてその内容及び表現方法等の変更、追加要望等について関係課、農林事務所及び試験研究機関から意見を収集できるものとする。

２　前項により提出された意見を基に、｢導入指針｣に関して改訂する必要が生じた場合は、関係課よりその改訂案を提出させることが出来るものとする。

３　食と農の振興課長は、前項により提出された案を基に｢導入指針｣を改訂する。

第４　改訂内容の公表について

　｢導入指針｣の改訂があったときは、法第３条第５項に基づき直ちに公表するものとする。

第５　その他

　この要領に定めるもののほか、｢導入指針｣の取扱いに関し、必要な事項は別に定める。

　　附則

　この要領は、平成１３年５月２９日から施行する。

　[平成１４年９月３０日一部改正]

　[平成１７年４月　７日一部改正]

　[平成１９年６月２７日一部改正]

　[平成２１年５月２９日一部改正]

[平成２２年６月１８日一部改正]

[平成２８年４月　１日一部改正]

[令和３年６月１１日一部改正]

[令和４年４月８日一部改正]

