ＩＣＴエキスパートの禁止行為等について

第１　趣旨

静岡県ＩＣＴエキスパート派遣事業実施要綱第16に基づき、ＩＣＴエキスパートの禁止行為、個人情報の取扱い等について必要な事項を定める｡

第２　禁止行為

ＩＣＴエキスパートは、次に掲げる行為をしてはならない｡

(1)　県の名誉をき損し、信用を傷つけ又は利益を害すること。

(2)　静岡県ＩＣＴエキスパート派遣事業に関する業務（以下「業務」という。）に関連して知り得た情報その他の秘密を他に漏らすこと。

(3)　ＩＣＴエキスパートの身分に基づく関係において、県以外の者から不当な給付を収受すること。

(4)　業務の実施上必要がある場合のほか、正当な理由なく県の名称又はＩＣＴエキスパートの肩書きを使用すること。

第３　個人情報の取扱い

ＩＣＴエキスパートは、業務を実施するために県から提供された情報及び業務上取得する情報のうち、個人情報については、以下の(1)から(3)までの規定に従って取り扱う義務を負うものとする。

(1)　ＩＣＴエキスパートは、次に掲げる行為をしてはならない。ただし、事前に知事の承認を得た場合は、この限りでない。

ア　個人情報を第三者に提供し、又はその内容を知らせること。

イ　個人情報について、業務の目的の範囲を超えて使用し、複製し、又は改ざんすること。

(2)　ＩＣＴエキスパートは、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止その他の個人情報の保護に関する必要な措置を取らなければならない。

(3)　ＩＣＴエキスパートは、業務を実施するに当たり補助者を使用する場合にあっては、当該補助者に対し、当該業務により知り得た個人情報を他人に知らせ、又は不当な目的に使用してはならないこと及び本項ア、イに定める個人情報の取扱いについて遵守させるものとする。

(4)　ＩＣＴエキスパートは、個人情報について漏えい、滅失、き損及び本項(1) から(3)に係る違反等が発生したときは、知事に速やかに報告し、その指示に従わなければならない。

附　則

　この規程は、平成19年４月６日から施行する。

　この規程は、平成30年４月１日から施行する。

この定めは、平成31年４月１日から施行する。
