様式第２号（用紙　日本産業規格A４縦型）
農業水利施設電力価格高騰対策緊急支援金
誓　約　書
　私は、農業水利施設電力価格高騰対策緊急支援金（以下「支援金」という。）の申請にあたり、下記の内容について誓約します。この誓約に反していることが判明した場合は、支援金の申請の取り下げ、支援金の返還に応じます。また、それにより生じた損害については当方が一切の責任に応じるものとします。
記
１　交付申請書及び提出書類の内容に虚偽や不正はありません。また、提出する書類の写しは全て、原本と相違ありません。
２　関係書類の追加提出の求め、申請内容に関する検査等があった場合は、これに応じます。
３　本支援金の交付を受けた後も事業を継続します。
４　他の地方公共団体において農業水利施設電力価格高騰対策緊急支援金と同様の支援金、給付金等を受けている場合には、重複受給が無いよう、関係書類に必要事項を記載しています。
５　以下のいずれにも該当せず、また、将来においても該当しません。
(1)  暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する団体（以下「暴力団という。」）
(2)　代表者が暴力団員等（暴力団の構成員又は暴力団の構成員でなくなった日から５年を経過しない者をいう。以下同じ。）又は暴力団員等と密接な関係を有する者
　(3)  暴力団、暴力団員等又は暴力団員等と密接な関係を有する者がその事業活動を支配するもの
６　提出書類については、電磁記録又は原本等により、支援金対象期間の翌年度から５年間保存します。
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