ときめき女性　（氏名）　土屋　みのり　　　
　認定年度　平成30年度　　分野　　わざ　　ひと　　むら　　市町名　　湖西市　（西部支部）

1． タイトル

主婦の立場で半農半Xの生活27年。

毎日の生活に必要なものはなるべく自分の身体を使って作り出す。

2． プロフィール

　・住所…湖西市

・経営作目…主に家族が食す野菜。自分の仕事とする講座等に使う花苗、植物

　・就農に至るまでの経緯…第１子の出産を機に退職後、小作人となる。（無加温のハウスと畑２反）

　・趣味…畑の野菜を育て食べ、仲間と体を動かす（スポーツ）など

3． 自己紹介

　　仕事や主婦として必要なもの（食料,野菜,etc.）を農に携わることで、自分で作れるものは買わずに作る。家族の健康のために（昭和の時代のような）添加物をなるべく控えた食を大切にしています。

4． ときめき女性として、今後の抱負

主婦の立場で周りの方に農に少しでも興味を持ったり、触れて頂き、農を通じて地域の方がつながる活動を楽しくできたらいいなと思っています。

５．商品の紹介（ホームページアドレスなど）

　　他のときめきの方のように専業ではないけれど少しだけたくさんできた時には地場産品を扱っているお店に出品させて頂いています。

