ときめき女性　（氏名）　峰野　由美子　　　
　認定年度　平成18年度　　分野　　わざ　　ひと　　むら　　市町名　　浜松市　（西部支部）

1． タイトル

加工品作りと販売及びイベントでの対面販売

2． プロフィール

　　非農家ですが、平成10年にJAとぴあ浜松女性部、生活改善百草会に入会し、加工品作りを始めました。

　　入会後に覚えた加工のノウハウは、我家の食卓にも活かされていると自負しています。

3． 自己紹介

　　百草会の仲間と一緒に加工品を作っています。商品は市内４ヶ所のファーマーズマーケットに置いていますが、朝市などのイベントに出かけることもあります。お客様とコミュニケーションをとりながら販売することは、とても楽しいです。

4． ときめき女性として、今後の抱負

ときめきながら農業や多方面で活躍する仲間と接することは、とても有意義だと思います。仲間のエネルギーをいただいながら私もときめき、かがやきを発していきたいと思います。

５．商品の紹介（ホームページアドレスなど）

　　・うこん飴…きなこ、こうせん、ごめ、ウコン粉、黒砂糖、水飴を使用し、一生懸命に手で練り上げて作ります。

　　・かあちゃんみそ…米から麹を作り、蒸した大豆、塩でミンチします。年に2000kg（２t）程作っています。

