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1． プロフィール

菊川の茶農家に生まれ育ちました。一度は農業からは離れたものの、主人と出会い、跡取りとして茶農家になることを決意しました。今では茶専業農家として、主人と２人でやっています。

最近は、３男１女の子育ても終わり、農協女性部の教室で、吊し雛、太極拳、フラワーアレンジを楽しんでいます。

2． 自己紹介

地元の農業女性グループ｢ファーミングプランの会｣で活動しています。先進的な農業経営を視察したり、講師を招いて、農業者年金などの金融講座や料理教室を企画したりしています。

花が好きなので、道路に面した茶畑にマリーゴールドを植えて、景観を楽しんでいます。少しでも地域が華やかになって、人が集まるようになってくれれば嬉しいです。

3． ときめき女性として、今後の抱負

花を生かして、地元に人を集め、たくさんの人に私の地元のことを知ってもらいたいです。

いきいきとときめいている先輩会員と一緒に活動することで、これを実現させるためのヒントを見つけたいです。

