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· 該当分野に○を付けてください

1． プロフィール

　浜松市出身。大阪の高校と短大を卒業後、大阪で就職しました。その後、地元に戻り、アルバイト先の茶問屋で夫と知り合い専業農家に嫁ぎました。30歳の時に夫と2人で温室メロン栽培を始めました。趣味は読書と1人カラオケです。

2． 自己紹介

　「ここで30年メロンを作る」と借地を埋め立て、温室4棟から始めました。現在は5棟に拡大しています。手間のかかる作物なのでやりがいもあり、30年近く経っても夫と二人三脚で試行錯誤を繰り返す日々です。今年から温室組合の「イベント・レディ」に登録し、宣伝会などでクラウンメロンのPRに務めています。

3． ときめき女性として、今後の抱負

　掛川市では、ときめき女性のメンバーと女性農業委員が協力し、「かけがわ女性農業者のつどい」という活動を行っています。研修を企画して女性農業者同士の交流やスキルアップを図るものです。活動の中でときめき女性を紹介する機会を増やしていきたいです。

