令和５年度富士地域高校生による給食コンテスト

《募集要領》

１ 趣　　旨
静岡県では、健全な食生活を実践するための知識を深める食育と、本県産の農林水産食材の活用を推進しています。地元の高校生が地元産の食材を使った給食を考案することで、地域の食材への関心を高めるとともに、考案された給食を地元の小学生に提供し美味しさを伝え、学校給食や家庭における地域の食材の利用を促進します。

２　募集テーマ　「富士地域のイチオシ食材を使ったSDGｓ給食」
３　作品規定

（1） 主菜１品、副菜２品以上を含むメニューとしてください。

・「主菜」は肉・魚・卵等が主体の料理、「副菜」は野菜が主体の料理とします。

・主菜、副菜以外に、主食用ご飯、飲用のお茶、飲用牛乳（200mL）を必須メニューとしてください。

（2） 富士・富士宮地域のイチオシ食材を使用してください。

・地域食材リスト（別紙１参照）の３品目から１品目以上使って作ってください。

（３）学校給食として提供できるメニューとしてください。

　　・旬の時期が長い食材を積極的に活用してください。

　　・ 肉、魚、卵、野菜（ミニトマトは除く）は全て加熱調理してください。

・ アレルギー物質を含む食品を使用する場合はその旨を応募用紙に記載してください（別紙２参照）。

※審査員からのアドバイス
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（４）小学校中学年（８～９歳児）が食べる分量（約650kcal）としてください。

（５）１人前３００円以内の材料費で作れる献立としてください。

（６）冷凍食品は使用しないでください。

（７）他のコンテストに出品したことのないオリジナル作品を応募してください。

４ 応　　募
（１）応募資格　　　富士宮市、富士市の高等学校に在籍する生徒

※　個人でも、専攻・クラス、クラブ・部活、３～４人のチーム

などの単位でも応募できます。

（２）応募様式　　　別紙応募様式（下記①～③の３種類で１セット）のとおり




① 学校名・チーム紹介・名前・作品のＰＲ




② 作品の写真




③ 作品のレシピ

（３）応募方法　　 

・各高校でとりまとめ、応募用紙①～③は郵送またはメールで、応募一覧表（別紙３）はエクセルデータで課メール（fuji-seisan@pref.shizuoka.lg.jp）へ提出してください。

（４）応募期限
令和５年９月29日（金）富士農林事務所 必着
（５）留意事項

　　・
応募作品は返却しません。

· 作品の権利は静岡県に属します。

· 作品を制作、応募する経費は自己負担とします。

５　審　　査
（１）審査方法

・応募された書類と写真に基づき、審査員が審査基準に従い審査をします。

・審査員は、富士農林事務所が富士宮市、富士市の学校給食関係者等に依頼したものが務めます。

（２）審査基準

1 学校給食で提供できるメニューとなっている

2 地域の食材を上手くメニューに取り入れている

3 高校生らしいアイデアが盛り込まれている

4 小学校の学校給食に適した栄養バランスに配慮している

5 色彩豊かで、食欲をそそる彩りなど工夫がされている

6 食と環境の調和（SDGｓ）を意識した工夫がされている
（地元の〇〇直売所で売っている食材、化学肥料や化学農薬の削減など環境に配慮した生産方式の食材を応募用紙③に記載してください）

（３）審査結果

　・各高校から応募があった作品を審査会で審査し、最も優れた作品１点を最優秀賞、その次に優れた作品２点を優秀賞として選定します。併せて、優れた単品料理を、富士地域独自の特別賞「逸品賞」として選定します。

・審査結果は、富士農林事務所から高等学校あて通知します。

６　問合せ先
	名　称
	所在地・連絡先

	静岡県富士農林事務所

生産振興課
	〒416-0906　富士市本市場441-1

TEL(0545)65-2192／FAX(0545)64-8430

ﾒｰﾙ：fuji-seisan@pref.shizuoka.lg.jp


・ハンバーグなどの手間がかかるものの付け合わせは簡単なものが良いです。


・個数（1人〇個）より、重さ（１人〇グラム）で配膳するものが給食向きです。


・炊き込みご飯は難しいですが、混ぜご飯の具として１品なら可能です。


・オーブンがない学校もあるので、グラタン等は作れない可能性があります。


・富士市HPで過去の献立を見て、参考にしてください。








