「富士森林認証の家」感謝状交付要領
第１　趣旨

　　この要領は、「富士森林認証の家」認定要綱（以下「要綱」という。）第７に定める感謝状の交付について、必要な事項を定める。
第２　感謝状の交付
　（１）要綱第７に定める感謝状の文面は、原則として以下のとおりとする。

（２）認定申請者が、要綱第７の感謝状の交付を求める場合、（１）の文面を記した要綱第４（５）に定める感謝状原本（材質、サイズ、レイアウト等は任意。ただし、材質は押印が可能なものとする。）を添付し、認定申請するものとする。
（３）所長は、認定要綱第６に定める審査において、適当と認めた場合は、（２）により提出された感謝状に押印し、交付するものとする。

　（４）感謝状の印刷、作成等に要する経費は、認定申請者の負担とする。
　（５）（１）の文面が適当でない事案の場合には、所長と認定申請者が協議の上、文面の一部を修正して交付することができるものとする。

第３　二酸化炭素固定量の換算方法

二酸化炭素固定量については、実際に使用した認証材の材積を基に、以下の算定式で算出する。
二酸化炭素固定量（t-CO2）＝認証材の材積（㎥）×容積密度（t/㎥）×炭素含有率（0.5）×CO2換算係数（44/12）

※容積密度　ヒノキ0.407　杉0.314　
第４　その他

　　その他、詳細事項については、所長と認定申請者との協議により決定するものとする。
　　　附　則

　この要領は、平成25年7月3日から適用する。

感　謝　状


住　所　○○○○


施主名　○○○○





あなたの家は、富士山麓の認証森林から生産された認証材をふんだんに使用して建てられた「富士森林認証の家」です。


使用していただいた認証材○○㎥は、二酸化炭素○○t-CO２を固定しています。


あなたが家づくりを通じて、地球温暖化防止や富士山の環境保全に貢献されたことに、心より感謝申し上げます。





平成○年○月○日


静岡県富士農林事務所長　○○　○○








